

当社公式サイト掲載 2019年度12月期財務情報に関するお詫びと訂正

当社公式サイト「企業情報」内の「財務情報」にて掲載しておりました2019年12月期の「事業報告」及び「連結財務書類」につきまして、一部誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

1. 訂正箇所一覧

■事業報告 4頁/（ご参考）直前3事業年度の財産および損益の状況（連結）

訂正項目	訂正前	訂正後
親会社株主に帰属する当期純利益又は 親会社株主に帰属する当期純損失（△） （百万円）	993	824
1株当たり当期純利益又は当期純損失（△） （円）	137.86	114.42
純資産 （百万円）	38,350	38,181
1株当たり純資産額 （円）	4,962.19	4,938.74

■連結財務書類 1頁/（ご参考）連結貸借対照表

（単位：百万円）

訂正項目	訂正前	訂正後
負債の部		
固定負債	29,827	29,996
繰延税金負債	6,361	6,530
負債合計	92,121	92,290
純資産の部		
株主資本	27,966	27,797
利益剰余金	29,862	29,693
純資産合計	38,350	38,181

■連結財務書類 2頁/（ご参考）連結損益計算書

（単位：百万円）

訂正項目	訂正前	訂正後
法人税調整額	△560	△391
当期純利益	991	821
親会社株主に帰属する当期純利益	993	824

■連結財務書類 3 頁/ (ご参考) 連結株主資本等変動計算書

(単位：百万円)

訂正項目※	訂正前	訂正後
利益剰余金 当期変動額合計	921	752
株主資本合計 当期変動額合計	△231	△400

※前掲と重複のため、一部項目は省略しております。

■連結財務書類 8 頁/ 連結財務書類注記

3. 表示方法の変更に関する注記

(1) 「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」等の適用

訂正項目	訂正前	訂正後
繰延税金負債	6,361 百万円	6,530 百万円

■連結財務書類 12 頁/ 連結財務書類注記

8. 1 株当たり情報に関する注記

訂正項目	訂正前	訂正後
1 株当たり純資産額	4,962 円 19 銭	4,938 円 74 銭
1 株当たり当期純利益	137 円 86 銭	114 円 42 銭

2. 訂正後資料

(訂正箇所は_罫で表示)

■事業報告 4 頁/ (ご参考) 直前 3 事業年度の財産および損益の状況 (連結)

(ご参考) 直前 3 事業年度の財産および損益の状況 (連結)

区 分	(第 21 期) 2016 年 12 月期	(第 22 期) 2017 年 12 月期	(第 23 期) 2018 年 12 月期	(第 24 期) 2019 年 12 月期 (当連結会計年度)
売上高 (百万円)	134,883	160,665	177,269	186,680
経常利益又は 経常損失 (△) (百万円)	2,276	4,517	1,857	1,974
親会社株主に帰 属する当期純利 益又は親会社株 主に帰属する当 期純損失 (△) (百万円)	1,520	4,715	700	<u>824</u>
1 株当たり当期純 利益又は当期純損 失 (△) (円)	210.95	654.06	97.21	<u>114.42</u>
総資産 (百万円)	100,107	111,593	115,017	130,472
純資産 (百万円)	34,817	36,141	33,121	<u>38,181</u>
1 株当たり純資産額 (円)	4,812.93	4,954.77	4,532.54	<u>4,938.74</u>

■連結財務書類 1 頁/ (ご参考) 連結貸借対照表

連 結 貸 借 対 照 表

2019年12月31日 現在

(単位：百万円)

資 産 の 部		負 債 の 部	
流 動 資 産	70,095	流 動 負 債	62,294
現金 及 び 預 金	17,363	支 払 手 形 及 び 買 掛 金	20,513
受 取 手 形 及 び 売 掛 金	26,368	電 子 記 録 債 務	11,796
電 子 記 録 債 権	3,034	1 年 内 償 還 予 定 の 社 債	30
商 品 及 び 製 品	16,186	短 期 借 入 金	17,283
仕 掛 品	852	1 年 内 返 済 予 定 の 長 期 借 入 金	3,364
原 材 料 及 び 貯 蔵 品	2,418	リ ー ス 債 務	1,041
そ の 他	3,927	未 払 金	3,958
貸 倒 引 当 金	△ 55	未 払 法 人 税 等	669
		販 売 促 進 引 当 金	122
		返 品 調 整 引 当 金	105
		賞 与 引 当 金	607
		役 員 賞 与 引 当 金	27
		製 品 保 証 引 当 金	8
		そ の 他	2,765
固 定 資 産	60,372	固 定 負 債	29,996
(有形固定資産)	24,658	社 債	16
建 物 及 び 構 築 物	5,415	長 期 借 入 金	8,722
機 械 装 置 及 び 運 搬 具	989	リ ー ス 債 務	2,169
工 具 器 具 備 品	597	繰 延 税 金 負 債	6,530
土 地	13,614	役 員 退 職 慰 労 引 当 金	791
リ ー ス 資 産	2,486	関 係 会 社 事 業 損 失 引 当 金	24
建 設 仮 勘 定	1,556	退 職 給 付 に 係 る 負 債	9,652
(無形固定資産)	1,540	受 入 保 証 金	1,959
の れ ん	152	そ の 他	130
ソ フ ト ウ エ ア	880	負 債 合 計	92,290
リ ー ス 資 産	479		
そ の 他	27	純 資 産 の 部	
(投資その他の資産)	34,173	株 主 資 本	27,797
投 資 有 価 証 券	20,924	資 本 金	100
関 係 会 社 株 式	9,291	資 本 剰 余 金	366
繰 延 税 金 資 産	653	利 益 剰 余 金	29,693
そ の 他	3,459	自 己 株 式	△ 2,362
貸 倒 引 当 金	△ 156	評 価 ・ 換 算 差 額 等	7,809
		そ の 他 有 価 証 券 評 価 差 額 金	8,423
繰 延 資 産	4	繰 延 ヘ ッ ジ 損 益	21
社 債 発 行 費	0	為 替 換 算 調 整 勘 定	△ 299
開 発 費	3	退 職 給 付 に 係 る 調 整 累 計 額	△ 335
		非 支 配 株 主 持 分	2,573
		純 資 産 合 計	38,181
資 産 合 計	130,472	負 債 純 資 産 合 計	130,472

■連結財務書類 2 頁/ (ご参考) 連結損益計算書

連 結 損 益 計 算 書

自 2019年1月1日

至 2019年12月31日

(単位：百万円)

売 上 高		186,680
売 上 原 価		141,354
売 上 総 利 益		45,326
返品調整引当金戻入額		80
返品調整引当金繰入額		75
差 引 売 上 総 利 益		45,331
販売費及び一般管理費		44,040
営 業 利 益		1,291
営 業 外 収 益		
受取利息及び配当金	258	
仕入割引	151	
受取業務手数料	340	
その他	455	1,206
営 業 外 費 用		
支払利息	174	
持分法による投資損失	5	
売上割引	58	
和解金	60	
その他	225	523
経 常 利 益		1,974
特 別 利 益		
固定資産売却益	0	
受取保険金	48	
資産除去債務戻入額	57	
その他	4	109
特 別 損 失		
固定資産売却損	14	
減損損失	406	
災害による損失	20	
関係会社事業損失引当金繰入額	7	
建物解体撤去工事費用	124	
その他	133	706
税 金 等 調 整 前 当 期 純 利 益		1,377
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税	947	
法 人 税 等 調 整 額	△ 391	555
当 期 純 利 益		821
非支配株主に帰属する当期純損失		△ 2
親会社株主に帰属する当期純利益		824

■連結財務書類 3 頁/ (ご参考) 連結株主資本等変動計算書

連結株主資本等変動計算書

自 2019年1月1日 至 2019年12月31日

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本 合計
当期首残高	100	1,519	28,940	△ 2,362	28,197
当期変動額					
剰余金の配当			△ 72		△ 72
親会社株主に帰属する当期純利益			824		824
連結子会社株式の売却による 持分の増減		△ 1,152			△ 1,152
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	-	△ 1,152	752	-	△ 400
当期末残高	100	366	29,693	△ 2,362	27,797

	評価・換算差額等					非支配株主 持分	純資産 合計
	その他 有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	為替換算 調整勘定	退職給付に係 る 調整累計額	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	4,629	△ 3	134	△ 279	4,480	442	33,121
当期変動額							
剰余金の配当							△ 72
親会社株主に帰属する当期純利益							824
連結子会社株式の売却による 持分の増減							△ 1,152
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	3,793	24	△ 433	△ 56	3,328	2,131	5,460
当期変動額合計	3,793	24	△ 433	△ 56	3,328	2,131	5,060
当期末残高	8,423	21	△ 299	△ 335	7,809	2,573	38,181

■連結財務書類 8 頁 連結財務書類注記

3. 表示方法の変更に関する注記

(連結貸借対照表)

(1) 「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」等の適用

「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第 28 号 2018 年 2 月 16 日)に伴う、「会社法施行規則及び会社計算規則の一部を改正する省令」(法務省令第 5 号 2018 年 3 月 26 日)を当連結会計年度より適用し、繰延税金資産は投資その他の資産の区分に表示し、繰延税金負債は固定負債の区分に表示する方法に変更いたしました。

この結果、前連結会計年度において「流動資産」に表示しておりました「繰延税金資産」(前連結会計年度 691 百万円)は、当連結会計年度においては「投資その他の資産」の「繰延税金資産」653 百万円及び「固定負債」の「繰延税金負債」6,530 百万円に含めて表示しております。

■連結財務書類 12 頁 連結財務書類注記

8. 1 株当たり情報に関する注記

(1) 1 株当たり純資産額 4,938 円 74 銭

(2) 1 株当たり当期純利益 114 円 42 銭

以上